
 

INFORMAȚII JOC - ITERO 

DESPRE JOC 

ITERO folosește mecanica EchoSpins™! EchoSpins™ sunt o formă specială de reînvârtiri, în 

care fiecare reînvârtire este o copie a învârtirii declanșatoare. În fiecare învârtire EchoSpins™, 

toate câștigurile și multiplicatorii apar iar și iar, pentru a vă crește progresiv și exponențial 

câștigurile pentru un premiu potențial uriaș! 

 

Acest slot 5x4 folosește câștiguri pe linii de plată și are un câștig maxim de 10.000 de ori pariul 

dvs.! Bucurați-vă de efectele vizuale îndrăznețe și de contrastele puternice din acest joc de 

ultimă generație cu temă romană, care vă duce într-o călătorie amețitoare, de la zero la erou. 

Veni, vidi, vici! 

 

ECHOSPINS™ 

EchoSpins™ sunt un tip special de reînvârtiri, în care fiecare învârtire este o copie a învârtirii 

declanșatoare inițiale. Când Mâna lui Jupiter se oprește pe role împreună cu cel puțin o linie de 

plată câștigătoare, se afișează numărul de EchoSpins™ acordate pentru acea fază. Între 1 și 8 

EchoSpins™ pot fi acordate de Mâna lui Jupiter. 

 

 
 

Fiecare reînvârtire repetă apoi toate câștigurile și multiplicatorii din învârtirea precedentă, 

stivuind progresiv multiplicatori în valoarea totală a multiplicatorului de deasupra rolelor, înainte 

de a aplica noua valoare totală a multiplicatorului tuturor liniilor de plată câștigătoare din 

învârtire. 

 

Multiplicatorii care aterizează pe role pot fi cumulativi sau multiplicativi. Multiplicatorii nu se 

aplică la niciun câștig, cu excepția celor din timpul EchoSpins™. 

Multiplicatorii aditivi pot fi: 2x,3x,4x,5x,10x,25x,50x,100x 

Multiplicatorii multiplicativi pot fi: x2,x3 

 



 

JOCURILE BONUS 

Acest joc oferă două jocuri bonus declanșate de obținerea simbolului învârtire gratuită în jocul 

de bază. 

3 simboluri învârtire gratuită activează jocul bonus Mâna lui Jupiter. 

4 simboluri învârtire gratuită declanșează jocul bonus Stiva de multiplicatori. 

 
 

MÂNA LUI JUPITER 

10 învârtiri gratuite 

În acest joc bonus există o șansă mai mare de a obține Mâna lui Jupiter, cu o șansă mai bună 

de a obține un număr mai mare de EchoSpins™ și multiplicatori mai mari! 

 

STIVA DE MULTIPLICATORI 

10 învârtiri gratuite 

În acest joc bonus, toți multiplicatorii obținuți sunt salvați în multiplicatorul total de deasupra 

rolelor. În fazele EchoSpins™ din timpul acestui joc bonus, multiplicatorul nu crește progresiv. 

În schimb, totalul colectat înainte ca Mâna lui Jupiter să aterizeze este utilizat pentru fiecare 

reînvârtire EchoSpins™ dintr-o fază. După o fază de EchoSpins™ încheiată, multiplicatorul total 

se resetează și trebuie să fie acumulat din nou. 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 



 

 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.18% 94.24% 92.32% 88.33% 

 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mică sau Mare. 

 
Simbolul Învârtire gratuită apare doar în jocul de bază. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Liniile de plată 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul necesar din fiecare simbol pentru a câștiga. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 



 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Wratch of Jupiter 96.20% 94.30% 92.30% 

Gift from the Gods 96.25% 94.36% 92.24% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 



 

 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 



 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 


